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Πατριαρχείο Μόσχας

Πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Πατριάρχη
Ιεροσολύμων Θεοφίλου με τον επικεφαλής της
Ρωσικής Πνευματικής Αποστολής στα Ιεροσόλυμα

 Στις 12 Οκτωβρίου 2021 στην πατριαρχική έδρα των Ιεροσολύμων ο Μακαριώτατος Πατριάρχης
της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ΄ δέχθηκε τον επικεφαλής της
Ρωσικής Πνευματικής Αποστολής στα Ιεροσόλυμα αρχιμανδρίτη Αλέξανδρο (Γιέλισοφ). 

 Ο αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος μετέφερε στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Θεόφιλο τα συλλυπητήρια
του Αγιώτατου Πατριάρχη Κυρίλλου και του προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα για την εκδημία του
μέλους της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας των Ιεροσολύμων αρχιεπισκόπου Ιορδάνου
Θεοφυλάκτου. 



 Ο πατέρας Αλέξανδρος παρουσίασε επίσης στον Πατριάρχη Θεόφιλο τους νεοδιορισθέντες
κληρικούς της Ρωσικής Πνευματικής Αποστολής ιερομόναχο Αμβρόσιο (Ιγκνάτοφ), που ασκεί τα
καθήκοντα του σκευοφύλακα του Μετοχίου των Αγίων Προπατόρων στη Χεβρώνα, και πρωθιερέα
Νικόλαο Ζντάνοφ, κληρικό της Γυναικείας Μονής Ορεινής στο Άιν Κάρεμ. 

 Ο προκαθήμενος της Εκκλησίας των Ιεροσολύμων εξέφρασε τις εγκάρδιες ευχαριστίες του προς
τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο και τον μητροπολίτη Ιλαρίωνα για τα συλλυπητήρια και τα καλά
λόγια για τον εκλιπόντα αρχιεπίσκοπο Θεοφύλακτο. 

 Επίσης, ο Πατριάρχης Θεοφύλακτος έδωσε την ευλογία του στον ιερομόναχο Αμβρόσιο και στον
πρωθιερέα Νικόλαο για την επικείμενη διακονία. Στο τέλος η Αγιότητά Του μοιράστηκε τις σκέψεις
του σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η εκκλησιαστική διακονία στους Αγίους Τόπους
αλλά και τη Χάρη που περικλείει η διακονία αυτή. 

 Στη συνάντηση μετείχαν και ο γενικός γραμματέας του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων αρχιεπίσκοπος
Κωνσταντίνης Αρίσταρχος και ο ταμίας της Αποστολής Αθανάσιος (Μπούκιν). 
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/88240/
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